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Ι. ΗΜΕΡΙΔΕΣ 

 
Υλοποίηση Ημερίδας με θέμα:  

 

« ΑΠΟ  ΤΟ  ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 

ΣΤΟ  1ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ» 

 

Το 1ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς συνδιοργάνωσε με την Αντιδημαρχία Παιδείας του Δήμου 

Καλαμαριάς και με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου  ημερίδα με θέμα: «ΑΠΟ  ΤΟ  

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ  ΣΤΟ  1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ», στο Θεατράκι του 

σχολείου, στην οδό Χηλής 12 στην Καλαμαριά, την Δευτέρα  24/10/16,  από τις 17:00 έως τις 

21:30 .  

 

 Εισηγητής: Αντώνης Παυλίδης    

«Ο ρόλος & η προσφορά του Φροντιστηρίου Τραπεζούντας στον Ελληνισμό»  

 

       Εισηγητές από το 1ο   Γυμνάσιο Καλαμαριάς:  

 Παπανικολάου Ζηνοβία Φιλόλογος  

« Η αδιάσπαστη συνέχεια & ενότητα του Ελληνισμού, μέσω της Ιστορίας των Ελληνικών 

Γραμμάτων»  

 Λαντζούρης Θεόδωρος Γυμναστής – Υποδιευθυντής. 

« Το πρώτο γυμνάσιο των προσφύγων στην Καλαμαριά»  

 Ζιώγα Ευθυμία  Μαθηματικός – Διευθύντρια 

« Το θεμέλιο στο παρελθόν η ακολουθία στο μέλλον»  

 Δουβαντζή Ευαγγελία Γαλλικής Φιλολογίας 

« Το σχολείο μας στην πράξη»  

 Θεατρικό Δρώμενο: « ο ξεριζωμός»  

Σκηνοθεσία: Ζιώγα Έφη 

Κείμενα: Γιώργος Ανδρεάδης 

Κίνηση: Χαρά Θεοτοκάτου 

Κοστούμια: Ντορίνα Μάλλιου 

Φώτα- ήχος:  Παύλος Γαβριηλίδης 

Τραγούδι: Αχιλλέας Βασιλειάδης 

 

 Συνέντευξη μέσω Skype - διάρκειας τριών ωρών - του υψηλόβαθμου στελέχους της NASA 

και απόφοιτου του 1ου Γ/σίου Καλαμαριάς, κ. Γιάννη Σιαμίδη, από τους μαθητές.  

Επιμέλεια: Παπανικολάου Ζηνοβία, Λαντζούρης Θεόδωρος  

 

 Μουσική & τραγούδια από το διακεκριμένο συνθέτη και απόφοιτο του 1ου Γ/σίου 

Καλαμαριάς, κ. Γιώργο Καζαντζή. 
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ΙΙ. ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ 
 

 «Διοργάνωση ενημέρωσης μαθητών/τριών Γ΄  Γυμνασίου  με θέμα «Δρόμοι μετά το 

Γυμνάσιο» 

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος, σε συνδιοργάνωση με το ΚΕΣΥΠ Λευκού Πύργου, 

διοργάνωσαν ενημέρωση μαθητών/τριών Γ΄  Γυμνασίου στο σχολείο, με θέμα «Δρόμοι 

μετά το Γυμνάσιο», από την Υπεύθυνη ΣΕΠ του ΚΕΣΥΠ Λευκού Πύργου κ. Μαρία 

Σαρακίνου, την Τρίτη 25/4/2017. 

 

 «Υλοποίηση βιωματικού εργαστηρίου» 

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων  υλοποίησαν  βιωματικό σεμινάριο, με θέμα: 

«θεατρικές ασκήσεις που αναπτύσσουν την εμπιστοσύνη και την επικοινωνία ανάμεσα 

στους μαθητές» στις 8/3/2017, ημέρα εκδηλώσεων για την κοινωνική δικαιοσύνη. 

 

 

ΛΕΣΧΕΣ 
 

Κατά το σχολικό έτος 2016-17 λειτούργησαν οι λέσχες: 

 

 Λέσχη Μαθηματικών:  ¨Προετοιμασία για τον Θαλή ¨ 

Υπεύθυνοι  καθηγητές:  Μπίνας Γεώργιος  ΠΕ03, Τριανταφύλλου Βασιλική ΠΕ03 

 Λέσχη Φυσικής:  ¨Μαθήματα πάνω στη Φυσική των σωματιδίων για το πείραμα ALICE του 
CERN ¨  

Συμμετείχαν οι 44 μαθητές  από τη Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου που επισκέφτηκαν  το CERN. 

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Λολίδου Μαρία ΠΕ04 

 Λέσχη Χημείας:  ΄Το πείραμα της εβδομάδος¨ 

Υπεύθυνοι  καθηγητές:  Λολίδου Μαρία ΠΕ04, Καλμπουρτζίδης Αθανάσιος  ΠΕ04. 

 Λέσχη Αστρονομίας: ¨πώς δημιουργήθηκε ο κόσμος ¨  

Υπεύθυνος καθηγητής: Λαντζούρης Θεόδωρος ΠΕ11. 

 Λέσχη Χορωδίας & Ορχήστρας: Υπεύθυνη καθηγήτρια: Χ/κυριακίδου Ελισσάβετ ΠΕ16 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών 53 από Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου. 

 

 

 

 

 

 

 

 ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
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 Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας, με θέμα:  «Η συγχώρηση  ένα  δώρο για  μένα».   

Αριθμός συμμετεχόντων  μαθητών/τριών:  13 από Α΄, Β΄  Γυμνασίου 

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Χολέβα Αργυρούλα ΠΕ01 και Τριανταφύλλου Βασιλική ΠΕ03 

 

 Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας, με θέμα: « Κάθε στιγμή αξιοποιώ τον καλύτερό μου εαυτό»  

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών: 12 από Α΄και Β΄ Γυμνασίου  

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Ζιώγα Ευθυμία ΠΕ03 και Σισμάνη Μαρία ΠΕ13 

 

 Περιβαλλοντικό πρόγραμμα « Κλίκ, προστάτευσέ το.»  

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών:  22 από Α΄ και Β΄ και  Γ΄ Γυμνασίου 

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Δουβαντζή Ευαγγελία ΠΕ05, Λολίδου Μ. ΠΕ04  

 

 Πρόγραμμα Πληροφορικής του ΠΛΗΝΕΤ « Ώρα του Κώδικα»  

Αριθμός συμμετεχόντων: όλο το σχολείο. 

Υπεύθυνος καθηγητής: Μαργαρίτης Φώτιος ΠΕ19.  
 

 

 ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
 

1. Υλοποιήθηκε για 6η  συνεχή χρονιά το  Eσωτερικό  Πρόγραμμα του Σχολείου:  

«Υποδοχή των μαθητών της 1ης Γυμνασίου».  

       Συμμετοχή όλων των καθηγητών.  

       Συντόνισαν οι:  Ζιώγα Ευθυμία ΠΕ03, Πεταλωτή Μαρία ΠΕ07. 

 

2. Υλοποιήθηκε για 6η  συνεχή χρονιά το  Eσωτερικό  Πρόγραμμα του Σχολείου: 

      «Σύνταξη εσωτερικού κανονισμού της σχ. μονάδας από τους μαθητές».   

             Συμμετοχή όλων των καθηγητών.  

      Συντόνισαν οι: Ζιώγα Ευθυμία ΠΕ03, Μουρατίδου Ευθυμία ΠΕ02 

 

3. Υλοποιήθηκε για 6η  συνεχή χρονιά το  Eσωτερικό  Πρόγραμμα του Σχολείου:  

« Μαθαίνω να συζητώ, μαθαίνω ν΄ακούω και να εκφράζω τη γνώμη μου»  

Υπεύθυνη καθηγήτρια : Μαρία Σισμάνη ΠΕ13 

 

4. Υλοποιήθηκε για 6η  συνεχή χρονιά το  Eσωτερικό  Πρόγραμμα του Σχολείου:  

«Μορφώνω ένα χαρακτήρα», στο οποίο  συμμετέχουν όλοι οι μαθητές,  όλοι οι 

καθηγητές του σχολείου και μερίδα των γονέων. Για το σχ. Έτος 2016-17 ασχοληθήκαμε με 

τα εξής θέματα:  
 

             α.   «Τη γλώσσα μου έδωσαν ελληνική». Οδυσσέας Ελύτης, Άξιον Εστί. Δεν είναι απλό  

           εργαλείο η γλώσσα. Είναι ο πολιτισμός μας, είναι η ιστορία μας, είναι η  σκέψη μας, είναι η 

           νοοτροπία μας, είναι η ταυτότητά μας. Πάνω από όλα, η γλώσσα  είναι αξία.  Γ.  

           Μπαμπινώτης. 

            β. «Η φιλανθρωπία δεν μπορεί να είναι υποκατάστατο για τη δικαιοσύνη που δεν 

            απονεμήθηκε»  Ιερός Αυγουστίνος. 
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5. Υλοποιήθηκε για 3η  συνεχή χρονιά το  Εσωτερικό  Πρόγραμμα  του Σχολείου:  

« Το ΜΑΖΙ και το ΜΟΙΡΑΖΟΜΑΙ». 

             Την Τσικνοπέμπτη 16/2/2017 στρώσαμε  τραπέζια στην αυλή  του σχολείου,         

             μοιραστήκαμε – και γευτήκαμε όλοι μαζί αυτά που φτιάξαμε. 

      

6. Πρόγραμμα Βιολογίας « Διερεύνηση ενός  εγκλήματος». Υπεύθυνη καθηγήτρια: Χαχόλα 

Στεργιανή ΠΕ04. Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών: 78 της Γ΄ Γυμνασίου. 

 

7. Υλοποιήθηκε για 6η  συνεχή χρονιά το  Εσωτερικό  Πρόγραμμα του Σχολείου:  

« Ομάδα Διαμεσολάβησης- Φιλίας  της σχολικής μονάδας». Υπεύθυνοι καθηγητές: Ζιώγα 

Ευθυμία ΠΕ03, Λεμονίδου Κ. ΠΕ03, Σισμάνη Μ. ΠΕ13, Τριανταφύλλου Β. ΠΕ19, Μπίνας Γ. 

ΠΕ03. 

 

  

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΑΝΟΙΓΜΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ  

1. 24/10/2016  « Από το Φροντιστήριον Τραπεζούντος στο   1ο  Γυμνάσιο   Καλαμαριάς» 

2. 22/12/2016  Χριστουγεννιάτικη Συναυλία και γιορτή στο σχολείο την   παραμονή των 

Χριστουγέννων 2016. 

3. 18/5/2017  ¨353 φαναράκια στο δρόμο ¨ Πορεία  μνήμης  &  τιμής¨      

  Την  Πέμπτη  18/5/2017   στις 20:30  στην Καλαμαριά, πραγματοποιήθηκε  από το 1ο Γυμνάσιο 

Καλαμαριάς  ¨Φροντιστήριον Τραπεζούντος¨,  «πορεία μνήμης  & τιμής » για την εξόντωση  

353.000  Ελλήνων  του Πόντου, ενόψει της  19ης Μαΐου , Ημέρα  της Γενοκτονίας  των Ποντίων.  

     Οι εκδηλώσεις  ξεκίνησαν  στις  20:00   στο προαύλιο του σχολείου και   ολοκληρώθηκαν με 

υποβλητική οδοιπορία μαθητών,  γονέων  και  φίλων  στους  δρόμους της Καλαμαριάς.   

 Ο τίτλος της εκδήλωσης ήταν: ¨353 φαναράκια στο δρόμο¨  σηματοδοτώντας τους  353.000  

νεκρούς που άφησε πίσω της μία από τις μεγαλύτερες  γενοκτονίες  του αιώνα μας και στοχεύει  

στην προσπάθειά μας να πούμε ΟΧΙ σε άλλες προμελετημένες  &  βάναυσες εξοντώσεις  των 

λαών. 

Υπεύθυνοι καθηγητές: Ζιώγα Ευθυμία, Παπανικολάου Ζηνοβία, Χ/κυριακίδου Ελισάβετ, Μάλλιου 

Θεοδώρα, Μιχαηλίδου Δέσποινα, Πεταλωτή Μαρία,  Μπίνας Γεώργιος, Καλαϊτζής Κ.  

4. 20/6/2017 Ημέρα αποφοίτησης των μαθητών της Γ΄ Γυμνασίου.                                          

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Παπανικολάου Ζηνοβία   
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BΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 
 

 Βράβευση φωτογραφιών των μαθητών μας, στην έκθεση- διαγωνισμό φωτογραφίας του 

περιβαλλοντικού προγράμματος  ¨Κλικ, προστάτευσέ το¨ 
 

 Βράβευση μαθητών στο διαγωνισμό Μαθηματικών   «Ο ΘΑΛΗΣ» 

Βραβεύτηκαν  οι  μαθητές:  Σαμαρά Ευγενία της Β΄τάξης ,  Γεωργιάδης Γεώργιος της  Γ΄ 

τάξης, Κανελλή  Κυριακή της Γ ΄τάξης. 

 Βράβευση μαθητών στο διαγωνισμό Μαθηματικών    « Ο  ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»  

Βραβεύτηκε  η  μαθήτρια:  Σαμαρά Ευγενία της Β΄ τάξης 

 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
 

 Οι διδάσκοντες και οι μαθητές του σχολείου, προσπαθώντας να συμπαρασταθούν στα 

παιδικά χωριά SOS , συγκέντρωσαν γάλατα και έφτιαξαν για 2η χρονιά το ¨Δέντρο της 

προσφοράς¨.  

Τα γάλατα τα παρέδωσαν στις 22/12/2016,  εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων. 

 

 Οι διδάσκοντες και οι μαθητές του σχολείου  συγκέντρωσαν  τρόφιμα την Τσικνοπέμπτη στις 

16/2/2017 και τα πρόσφερε σε άπορες οικογένειες, μέσω της Μητρόπολης Καλαμαριάς. 

 

 Οι διδάσκοντες και οι μαθητές του σχολείου  συγκέντρωσαν  τρόφιμα και είδη πρώτης 

ανάγκης, τα οποία  περέδωσαν  σε άπορες οικογένειες του Δήμου Καλαμαριάς, στις  

8/3/2017 ημέρα ¨κοινωνικής δικαιοσύνης¨ για το σχολείο. 

 

 Οι μαθητές της περιβαλλοντικής ομάδας «Κλίκ, προστάτευσέ το» εφάρμοσαν πρόγραμμα 

καθαριότητας των μαρμάρων στην πλατεία Ναυαρίνου.  

                 Υπεύθυνες καθηγήτριες : Δουβαντζή Ευαγγελία ΠΕ05, Λολίδου Μαρία ΠΕ04. 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
 

 Συμμετοχή του σχολείου στο πρόγραμμα του Δήμου Καλαμαριάς  « ΗΜΕΡΕΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ »  

που διοργάνωσε η Αντιδημαρχία Παιδείας, Αθλητισμού, Πολιτισμού, Νεολαίας & Δία Βίου Μάθησης 

στα πλαίσια μιας προσπάθειας που  αποσκοπούσε  στην προαγωγή της συμμετοχικής δράσης των 

νέων και την εξοικείωση τους με τους δημοκρατικούς θεσμούς. 

 Οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε εικονικά Δημοτικά Συμβούλια τα οποία 

πραγματοποιήθηκαν στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Καλαμαριάς. 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 12 

Υπεύθυνη καθηγήτρια : Δουβαντζή Ευαγγελία ΠΕ05 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΡΩΜΕΝΩΝ – PROJECT                                                                                                                                                 

Υλοποίηση εικαστικών project.  

1. Η Γ΄ τάξη παρουσιάζει  σε ταμπλό βιβάν την : Αλληλεγγύη, 

 Υπεύθυνη Καθηγήτρια : Μάλλιου Θεοδώρα ΠΕ08 

             Η Β΄ τάξη παρουσιάζει  σε ταμπλό βιβάν την: Ισότητα  

            Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Πεταλωτή Μαρία ΠΕ07 

             Η Α΄τάξη παρουσιάζει σε ταμπλό βιβάν τη : Δικαιοσύνη 

           Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Ζιώγα  Ευθυμία ΠΕ03 

            (Ταμπλό βιβάν: αναπαράσταση μιας εικόνας με ζωντανά ακίνητα πρόσωπα, ώστε να          

            δίνουν την εντύπωση ζωγραφικού πίνακα) την  Τετάρτη 8/3/2017 

2. Κατασκευή γιγάντιας αφίσας από τους μαθητές με κοινωνικά μηνύματα.  

             Επιμέλεια: Μάλλιου Θεοδώρα ΠΕ08 

3. Εικαστική παρέμβαση για το Χριστουγεννιάτικο στολισμό του σχολείου. 

             Επιμέλεια: Μάλλιου Θεοδώρα ΠΕ08 

 

 ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
 

 Ημερήσια  εκπαιδευτική επίσκεψη στα Στάγιρα Χαλκιδικής  

Ημερομηνία μετακίνησης : 28/9/2016  

Τάξεις που συμμετείχαν :  Α’  Β’  Γ’   

Συμμετέχοντες  Μαθητές :  240 (Αριθμός μαθητών >70% )            

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης: Ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή στα πλαίσια του  

εορτασμού για τα 2400 χρόνια από τη γέννηση του Αριστοτέλη.  

 Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί: 20 

 

 Διδακτική επίσκεψη στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος .  

 Ημερομηνία μετακίνησης : 19/10/2016  

Τάξη που συμμετείχε:  Β΄   

Συμμετέχοντες μαθητές : 75.    
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Σκοπός της επίσκεψης:  Να γνωρίσουν οι μαθητές: α. την ιστορία των εικόνων του ναού 

και   β.  την διαδικασία της αγιογραφίας.  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί : Χολέβα Αργυρούλα   ΠΕ01, Μιχαηλίδου Δέσποινα            

ΠΕ02,Καλαιτζής Κωνσταντίνος  ΠΕ02, Μπίνας Γεώργιος  ΠΕ03, Σισμάνη Μαρία  ΠΕ13.    

 Μετακίνηση μαθητών στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμαριάς  

Ημερομηνία μετακίνησης:  1/12/2016.  

Τάξεις που συμμετείχαν :  Γ΄.  

Συμμετέχοντες μαθητές:  25.  

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης: Συμμετοχή των μαθητών στο εικονικό Δημοτικό Συμβούλιο 

«Ημέρες Δημοκρατίας»  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί: Δουβαντζή Ευαγγελία ΠΕ05, Χαραλαμπίδου Κυριακή ΠΕ02 

 

 Τριήμερη εκδρομή εκπαιδευτικού περιεχομένου στη Βουλή των Ελλήνων.  

Ημερομηνία μετακίνησης: 17-19/12/2016.  

Τάξη που συμμετείχε:  Γ΄  

Συμμετέχοντες μαθητές:  55   (Αριθμός μαθητών >50%)  

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης: Ενδυνάμωση της πολιτικής παιδείας των μαθητών και η 

γενικότερη ιστορική και μορφωτική τους καλλιέργεια.  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί : Καλαϊτζής Κωνσταντίνος  ΠΕ02, Παπανικολάου Ζηνοβία  

ΠΕ02, Τριανταφύλλου Βασιλική  ΠΕ19, Μπίνας Γεώργιος  ΠΕ03 

 

 Εκπαιδευτική επίσκεψη στην επιχείρηση ¨3D printing¨ στην περιοχή Ροτόντα 

Θεσσαλονίκης και στο Αρχαιολογικό / Βυζαντινό Μουσείο.  

Ημερομηνία μετακίνησης: 6/4/2017.  

Τάξη που συμμετείχε :  Β΄  

Συμμετέχοντες μαθητές : 84   (100% των μαθητών)  

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης: 1. Επαφή με τις νέες τεχνολογίες εκτύπωσης 3D  2. Επαφή 

των μαθητών με το ιστορικό παρελθόν της Θεσσαλονίκης .  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί  : Λιάλιος Κωνσταντίνος  ΠΕ12.05, Μάλλιου Θεοδώρα  ΠΕ08, 

Καλμπουρτζίδης  Αθανάσιος  ΠΕ04.05, Μπίνας Γεώργιος ΠΕ03, Μαργαρίτης Φώτιος ΠΕ19. 

Χαραλαμπίδου Κ. ΠΕ02, Βαλσάμη Θ. ΠΕ06 

 

 Πενθήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στο Cern Ελβετίας – επίσκεψη σε Γαλλία, Ιταλία. 

Ημερομηνία μετακίνησης : 20-24/5/2017.  

Τάξεις που συμμετείχαν:  Β’  ,  Γ’.  

Συμμετέχοντες μαθητές :  43.  

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης : Η επαφή των μαθητών με τα επιτεύγματα της Σύγχρονης 

Φυσικής.  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί:  Λολίδου Μαρία   ΠΕ04.01, Καλμπουρτζίδης Αθανάσιος  

ΠΕ04.05, Χαραλαμπίδου Κυριακή  ΠΕ02, Λαντζούρης Θεόδωρος  ΠΕ11. 

 

 Τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Κέρκυρα.  

Ημερομηνία μετακίνησης:  30/3/2017  -  2/4/2017.  

Τάξη που συμμετείχε :  Γ’  
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Συμμετέχοντες μαθητές :  62   (αριθμός μαθητών >70%)  

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης :  Η επαφή των μαθητών με την  ιστορική συνέχεια του 

νησιού από την αρχαιότητα έως και τη σύγχρονη πραγματικότητα.  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί : Ζιώγα Ευθυμία  ΠΕ03, Μπίνας Γεώργιος  ΠΕ03, 

Παπανικολάου Ζηνοβία   ΠΕ02, Χολέβα Αργυρούλα  ΠΕ01. 

 

 Διδακτική επίσκεψη στο κινηματοθέατρο ¨ΟΛΥΜΠΙΟΝ¨ Ημερομηνία μετακίνησης : 

3/4/2017 

Τάξη που συμμετείχε :  Α’ Συμμετέχοντες μαθητές :  108  (100%)  

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης : Προβολή μουσικού ντοκιμαντέρ και ξενάγηση στην 

πλατεία Αριστοτέλους.  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί : Χατζηκυριακίδου Ελισάβετ  ΠΕ16, Λιάλιος Κωνσταντίνος   

ΠΕ12.05, Τριανταφύλλου Βασιλική  ΠΕ19, Ιωσηφίδου Όλγα   ΠΕ02 

 

 Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Νάουσα Ημαθίας. 

 Ημερομηνία μετακίνησης: 11/5/2017. Τάξεις  που συμμετείχαν :  Α’  Β’  Γ’  

Συμμετέχοντες μαθητές :  250  ( αριθμός μαθητών >70%)  

Σκοπός/Στόχος της επίσκεψης: Επίσκεψη των μαθητών σε χώρους αρχαιολογικού και 

περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος.  

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί :  14 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ-ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 
 

 «Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς/κηδεμόνες» 

Πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών  την 

Δευτέρα 3/10/16, στις 06.30 – 09.30μμ, με θέμα: «Ενημερώνομαι για τις Αλλαγές στο Γυμνάσιο».  

 « Επίδοση Ελέγχων Επίδοσης Α΄ Τετραμήνου» 

Επιδόθηκαν οι Έλεγχοι Επίδοσης για το Α΄ τετράμηνο στους γονείς – κηδεμόνες την Τρίτη 7/2/2017, 

από 14:30 – 17:30. Ενημερώθηκαν οι γονείς για την πρόοδο των παιδιών τους. 

 « Επίδοση Ελέγχων Επίδοσης Β΄ Τετραμήνου» 

Επιδόθηκαν  οι Έλεγχοι Επίδοσης  Β΄ Τετραμήνου  την Τετάρτη 31/5/2017, από τις 14:30 έως τις 

17:30μμ. 

 Εβδομαδιαία ενημέρωση γονέων– κηδεμόνων, κάθε Τετάρτη από τις 8:00 έως τις 14:30 
 

 

ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ EOΡΤΕΣ 
 

 Eορτασμός της Επετείου της 28ης Οκτωβρίου - Σχολική Γιορτή  στο θέατρο του σχολείου 

στις 25/10/2016.    

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Σισμάνη Μαρία ΠΕ13 και Τριανταφύλλου Βασιλική ΠΕ19, 

Χ/κυριακίδου  Ελισάβετ ΠΕ16. 

 Γιορτή της 17ης Νοέμβρη Γιορτή  στο θέατρο του σχολείου στις 17/11/2016.  

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Παπανικολάου Ζηνοβία ΠΕ02, Χ/κυριακίδου  Ελισάβετ ΠΕ16 

 Eορτασμός της Επετείου της 25ης Μαρτίου στο θέατρο του σχολείου. Υπεύθυνες 

καθηγήτριες: Μιχαηλίδου Δέσποινα ΠΕ02, Μουρατίδου Ε. ΠΕ02, Τριανταφύλλου Βασιλική 
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ΠΕ03, Χ/κυριακίδου  Ελισάβετ ΠΕ16 

Δημοτικοί χοροί στο προαύλιο του σχολείου, από όλους τους μαθητές. 

Υπεύθυνος καθηγητής: Λαντζούρης Θεόδωρος ΠΕ11. 

 

 «Εορτασμός της Ημέρας του Μακεδονικού Αγώνα» 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων, εφαρμόζοντας τη σχετική εγκύκλιο,  αποφάσισε ο εορτασμός της 

Ημέρας του Μακεδονικού Αγώνα να πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2016, 

στο αμφιθέτρο του διδακτιρίου. 

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Βαλσάμη Θεοδώρα ΠΕ06. 

 

 ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΙ 
 

 Σχολικός Εκκλησιασμός  για τα Χριστούγεννα στις  23/12/2016, στον Ι. Ναό 

Μεταμορφώσεως του  Σωτήρος στην Καλαμαριά, από 08.20 – 9.45πμ.  

Υπεύθυνη καθηγήτρια : Χολέβα Αργυρούλα ΠΕ01 

 

Σχολικός Εκκλησιασμός για τη Γιορτή των Τριών Ιεραρχών στις 30/1/2017, στον Ι. Ναό 

Μεταμορφώσεως του  Σωτήρος στην Καλαμαριά.  

Υπεύθυνη καθηγήτρια : Χολέβα Αργυρούλα ΠΕ01 

 

 Σχολικός Εκκλησιασμός  για το Πάσχα την Παρασκευή 07/04/2017, στον  Ι. Ναό 

Μεταμορφώσεως του  Σωτήρος στην Καλαμαριά.  

Υπεύθυνη καθηγήτρια : Χολέβα Αργυρούλα ΠΕ01 

 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ 
 

 Η Ομάδα πρόληψης ενδοσχολικής βίας (ΟΔΠ) του σχολείου, που αποτελείται από τις 

καθηγήτριες:  Ζιώγα Ευθυμία ΠΕ03, Λεμονίδου Αικατερίνη ΠΕ03, Τριανταφύλλου Βασιλική 

ΠΕ19, πραγματοποίησε δράσεις για την πρόληψη και εξάλειψη της Ενδοσχολικής  Βίας, 

την Παρασκευή στις 16/9/2016,  με προβολή ταινιών μικρού μήκους και σχετικές 

συζητήσεις με τους μαθητές/τριες, στο θέατρο του σχολείου.  
  

 Η Ομάδα πρόληψης ενδοσχολικής βίας (ΟΔΠ) του σχολείου πραγματοποίησε στις 8-3-

2017 την « Ημέρα της κοινωνικής Δικαιοσύνης» με προβολές Power Point και  συζήτηση 

με θέμα:  

               α. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΔΙΚΙΑ ( πόλεμος, προσφυγιά, φτώχεια, ανεργία, βία, ενδοοικογενειακή         

                    βία, bullying κλπ.) 

               β. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ( ιερός Αυγουστίνος, Αριστοτέλης,  Μαχάτμα Γκάντι, Νέλσον       

                    Μαντέλα, Λούθερ Κίνγκ, Σωκράτης). 

                    Υπεύθυνη καθηγήτρια: Παπανικολάου Ζ. ΠΕ02 
 

 Παρουσίαση  κειμένων, τραγουδιών και γλυπτών που ετοιμάστηκαν από μαθητές με θέμα  

την ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, στο θέατρο του σχολείου. 
 

 Φυτεύουμε στον κήπο μας το ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ και κρεμάμε  πάνω του:  
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η Γ΄τάξη την πλακέτα της Αλληλεγγύης  

η Β΄τάξη την πλακέτα της Ισότητας  

η Α΄τάξη την πλακέτα της Δικαιοσύνης 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ 
 

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ  

Εμπλεκόμενοι καθηγητές: Πεταλωτή Μ. ΠΕ07, Χ/κυριακίδου  Ε. ΠΕ16, Σισμάνη Μ. ΠΕ13, 

Μιχαηλίδου Δ. ΠΕ02, Χολέβα Α. ΠΕ01, Καλαϊτζής Κ. ΠΕ02, Ιωσηφίδου Ο. ΠΕ02  
 

ΕΘΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ   

Ομιλία του κ. Καλοτεράκη Φ. (Δ/ντή του ΚΕΘΕΑ) στη Γ΄ Γυμνασίου με θέμα τις εξαρτησιογόνες 

ουσίες και συζήτηση με τους μαθητές στο επίμαχο ζήτημα. 

Εμπλεκόμενοι καθηγητές: Χαραλαμπίδου Κ. ΠΕ02,  Βαλσάμη Θ. ΠΕ06, Μπίνας Γ. ΠΕ03, Λολίδου 

Μ. ΠΕ04, Λαμπριανίδου Λ. ΠΕ08, Δουβαντζή Ε. ΠΕ05. 
 

ΕΜΦΥΛΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ  

Εμπλεκόμενοι καθηγητές: Μουρατίδου Ε. ΠΕ02, Παπανικολάου Ζ. ΠΕ02, Λεμονίδου Α. ΠΕ03, 

Λιάλιος  Κ. ΠΕ1205, Καλμπουρτζίδης Α. ΠΕ04, Τριανταφύλλου Β. ΠΕ19 

 

 

 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
 

Κατά το σχολικό έτος 2016-17 η Διευθύντρια Ζιώγα Ευθυμία  υπέγραψε Βεβαίωση  

Παρακολούθησης, 15 διδακτικών ωρών, της Βασιλειάδου Χαρίκλειας, στο πλαίσιο του 

Προγράμματος του τμήματος μουσικών σπουδών του ΑΠΘ. 

 

 

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
 

Αθλητικές  Δραστηριότητες – Δράσεις σχ. Έτους 2016-2017 

Υπεύθυνοι Καθηγητές: Λαντζούρης Θεόδωρος ΠΕ11, Λόμπας Βλαδίμηρος ΠΕ11 

 

1. Δευτέρα 3/10/2016: Αθλητική Ημέρα στο προαύλιο του σχολείου, με εξαιρετικό 

ενδιαφέρον από την πλευρά των μαθητών που παρακολουθούσαν τα αθλήματα. Συνολικά 

έλαβαν μέρος 87 μαθητές σε Ομαδικά Αθλήματα, ως Διαιτητές, Γραμματεία, και ως  

τεχνική υποστήριξη.  

 

2. Παρασκευή 17/3/2017: Συμμετοχή μαθητών μας σε αθλητικές εκδηλώσεις στίβου στο 

Καυτατζόγλειο στάδιο .  

 

3. Δευτέρα 4/4/2017: αγώνες πετόσφαιρας (volleyball)  αγοριών - κοριτσιών  στο αντίστοιχο 

πρωτάθλημα Γυμνασίων, με μαθητές όμορων σχολείων. 

 
4. Τρίτη 2/5/2017: αγώνες ποδοσφαίρου στο αντίστοιχο πρωτάθλημα Γυμνασίων, με 

μαθητές όμορων σχολείων. 
 

5. Δευτέρα 15/5/2017: αγώνες καλαθόσφαιρας (basketball) στο αντίστοιχο πρωτάθλημα 
Γυμνασίων, με μαθητές όμορων σχολείων. 



12 

 

 

6. Τρίτη 30/5/2017 αθλητικοί ενδοσχολικοί αγώνες. 

 

ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ 
 

  Το σχολείο μας ορίστηκε εκ νέου σαν κέντρο Ενισχυτικής Διδασκαλίας (Ε.Σ.Κ.Α.Ε.), συμμετείχαν 

δε σε πρώτη φάση 24 μαθητές του 1ου Γυμνασίου Καλαμαριάς καθώς και 5 του 2ου Γυμνασίου, εκ 

των οποίων οι περισσότεροι ολοκλήρωσαν το πρόγραμμα. 

  Κατά την εξεταστική περίοδο του Ιουνίου, λειτούργησε σύμφωνα με τα προβλεπόμενα και με 

ικανοποιητική συμμετοχή, πρόγραμμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας από τους καθηγητές του 

σχολείου. 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΜΕΛΟΥΣ 
 

 Παρασκευή   7/10/2016   3ωρη Γενική Συνέλευση- Εκλογές 15μελούς 

 Τετάρτη     22/3/2017 3ωρη Γενική Συνέλευση 15μελούς 

 Παρασκευή   18/5/2017 3ωρη Γενική Συνέλευση 15μελούς 

 

 

 ΣΧΕΔΙΟ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ 

Σχολικής Μονάδας για τη σχολική χρονιά 2016-2017 

 

  Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων στις 4/10/2016 ενέκριναν και υλοποίησαν την 

Επικαιροποίηση του Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης Σχολικής Μονάδας για τη διαχείριση ακραίων 

φαινομένων καταστροφών και σεισμών για τη  σχολική χρονιά 2016-17.  

  Ορίστηκαν οι προβλεπόμενες από τον κανονισμό ομάδες διαχείρισης κρίσης και 

πραγματοποιήθηκε άσκηση την Τρίτη 22/11/2017. 

 

 
 
                                                                   Η  Διευθύντρια 
 
                                                                     
                                                                                                    Ζιώγα Ευθυμία 

                                                                      


